



## **Сотрудники регионального следственного управления СК России и ветераны следствия поздравили воспитанников подшефного Центра «Отрада» с наступающим Днём знаний (ФОТО)**



В преддверии Дня знаний, который в нашей стране отмечается 1 сентября, сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области, совместно с ветеранами следствия, поздравили воспитанников и педагогов подшефного Центра социальной помощи семье и детям «Отрада» с наступающим новым учебным годом.

Пожелав детям успехов в обучении, а их педагогам - терпения в их нелёгком и ответственном труде, представители следственного управления СКР и ветеранской организации вручили «отрадовцам» подарки - канцелярские товары и другие принадлежности, необходимые в повседневной учебной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В благодарность за проявленные внимание и заботу, юные воспитанники «Отрады» порадовали своих шефов и других пришедших к ним на праздник гостей ярким концертом с танцами, песнями и стихами, посвящёнными наступающей осени и школе.

Кроме того, сотрудникам следственного управления и ветеранам следствия вручено Благодарственное письмо директора Центра социальной помощи семье и детям «Отрада» — за оказание органами СКР содействия в подготовке подшефных детишек к новому учебному году.

Мероприятия по поддержке детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, проводятся в преддверии Дня знаний и сотрудниками территориальных следственных отделов регионального СК России.

*31 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1159850>